



BIOELITA®

ЦЕЛЕБНЫЕ РЕШЕНИЯ

Преобразите волосы и подчеркните их природную красоту!

Компания Белита разработала новую линию средств по уходу за волосами **«Целебные решения»**, предназначенную для восстановления, роста и усиления естественной красоты ваших волос. Целебные продукты содержат силу натуральных ингредиентов, которые вернут жизнь вашим волосам. Благодаря активным компонентам каждый продукт является свидетельством красоты природы.

Окунитесь в мир целебных средств и насладитесь сияющими локонами с линией **«Целебные решения»!**



Шампунь-питание для волос «Черный тмин и тыква»

Обогащенный мощными полезными свойствами экстрактов черного тмина и тыквы он тщательно очищает волосы и насыщает их питательными элементами. **Экстракт черного тмина** наполнен незаменимыми жирными кислотами. Помогает укрепить волосы изнутри, делая их более здоровыми, густыми и упругими.

Экстракт семян тыквы богат полезными витаминами и микроэлементами, которые восстанавливают и защищают волосы, придают им естественный блеск и мягкую, гладкую текстуру. Ощутите невероятную силу натуральных ингредиентов!



Бальзам-питание для волос «Черный тмин и тыква»



Настоящий эликсир для сухих, поврежденных и безжизненных локонов. Активные компоненты направлены на восстановление, укрепление и оздоровление волос от корней до кончиков.

Экстракт черного тмина насыщает волосы незаменимыми жирными кислотами, облегчает расчесывание, придает волосам блеск и насыщенный цвет. **Экстракт семян тыквы**, благодаря своим витаминам и минералам, поддерживает эластичность, борется с секущимися кончиками и ломкостью. Бальзам мягко воздействует на поверхность волосяных волокон, обеспечивая длительное преображение. Легкая и нежирная текстура бальзама обволакивает волосы, не утяжеляя их, что делает его идеальным средством для ежедневного использования.





Шампунь для ослабленных и выпадающих волос «Усьма и черная репа»

Обогащенный необыкновенными свойствами усьмы и черной репы, шампунь обеспечит превосходное очищение волос, устранит причины выпадения и вернет силу и жизненную энергию! **Экстракт усьмы**, известный своим богатым минеральным составом, творит чудеса, укрепляет волосяные фолликулы и стимулирует рост волос. Его восстанавливающие свойства помогают уменьшить ломкость волос и сделать их более здоровыми. **Черная репа** - природное сокровище для волос, насыщенное витаминами и антиоксидантами. Ее питательное воздействие стимулирует рост волос и одновременно защищает их от негативных факторов окружающей среды.



Бальзам-кондиционер для волос «Усыма и черная репа»

Специально разработан для ослабленных и выпадающих волос и насыщен полезными компонентами усымы и черной репы, обеспечивающими комплексную заботу. **Экстракт усымы**, богатый минералами и питательными веществами, в сочетании с **экстрактом черной репы**, обеспечивают глубокое питание и восстановление волос, способствуют росту и уменьшению ломкости. С каждым использованием бальзама-кондиционера ваши ослабленные волосы преображаются, возвращая свою эластичность, блеск и жизненную силу.



300 мл



Шампунь для поврежденных и секущихся волос «Зверобой и полевой хвощ»

Насыщенный мощными целебными свойствами зверобоя и полевого хвоща, шампунь, который деликатно очищает и восстанавливает ваши драгоценные локоны. **Экстракт зверобоя**, известный своими терапевтическими свойствами, неустанно работает над восстановлением и укреплением волос от корней до кончиков. Его смягчающие свойства успокаивают кожу головы и способствуют здоровому росту волос, возвращая им блеск и жизненную силу. **Экстракт полевого хвоща** прекрасно питает и укрепляет секущиеся кончики волос, предотвращая их дальнейшее повреждение.

С каждым использованием ваши поврежденные волосы вновь обретут упругость и мягкость.



Бальзам для поврежденных и секущихся волос «Зверобой и полевой хвощ»

Обогащенный восстанавливающими свойствами, которые подарят новую жизнь вашим локонам! **Экстракт зверобоя** глубоко питает и восстанавливает волосы, делая их сильными и упругими. Его смягчающие свойства успокаивают кожу головы, способствуют здоровому росту волос и возвращают им естественный блеск. **Экстракт полевого хвоща** способствует укреплению структуры волос, эффективно сокращая количество секущихся кончиков и предотвращая их дальнейшее повреждение. Бальзам обладает легкой нежирной формулой, которая восстанавливает волосы, делая их более послушными и мягкими. С каждым применением бальзама вы будете наблюдать чудодейственную пользу зверобоя и хвоща - ваши поврежденные волосы начнут преображаться.



Спрей для волос «Восстановление за 1 минуту» несмываемый

Незаменимый помощник в уходе за волосами, который позволит быстро и без усилий восстановить их! Спрей для волос, созданный для того, чтобы творить волшебство всего за одну минуту, просто находка для тех, кто стремится к мгновенному восстановлению волос. Попрощайтесь с тусклыми, безжизненными волосами и верните им сияющий блеск и мягкость, которые вы заслуживаете. Уникальная формула сочетает в себе мощные ингредиенты, которые восстанавливают и оживляют локоны изнутри. Он не только обеспечивает интенсивное питание, но и действует как защитный экран, предохраняя волосы от негативного воздействия окружающей среды и предотвращая их дальнейшее повреждение.



BIO^ELITA®

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!